



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**  
**ŽUPAN**

Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani

☎ 01/ 53 03 240

✉ obcina@dol.si

Številka: 032-0004/2024-14

Datum: 10.4.2024

**OBČINSKI SVET OBČINE DOL PRI LJUBLJANI**

- ZADEVA:** OCENA IZVAJANJA OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE DOL PRI LJUBLJANI ZA LETO 2023
- NAMEN:** Obravnava in sprejem
- PRAVNA PODLAGA:** 6.člen Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17)
- POROČEVALEC:** Predstavniki policijske postaje Ljubljana – Bežigrad in Helena Kozlevčar, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva
- PREDLAGATELJ:** Željko Savič (župan)
- PREDLOG SKLEPA:** Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Sklep o potrditvi ocene izvajanja občinskega programa varnosti Občine Dol pri Ljubljani za leto 2023.

Željko Savič, župan

Priloge:

- varnostna ocena PP LJ – Bežigrad za 2023
- Ocena izvajanja občinskega programa varnosti Občine Dol pri Ljubljani za leto 2023



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE**

POLICIJA

Policijska uprava Ljubljana  
Policijska postaja Ljubljana Bežigrad

Posavskega ulica 3, 1000 Ljubljana

T: 01 589 60 00  
E: pp\_bezigrad.pulj@policija.si  
www.policija.si

**Občina Dol pri Ljubljani**  
**Dol pri Ljubljani 18**  
**1262 Dol pri Ljubljani**

Številka: (številka zadeve)

Datum: 4.4.2024

**Zadeva: Ocena varnostnih razmer v občini Dol pri Ljubljani za leto 2023**

Na podlagi naročila PU Ljubljana vam v nadaljevanju posredujemo podatke o varnostni problematiki na območju občine Dol pri Ljubljani na področju splošnih policijskih nalog, varnosti cestnega prometa, mejnih zadev in tujcev ter kaznivih dejanj za leto 2023.

#### 1. SPLOŠNE POLICIJSKE NALOGE

Na območju občine Dol pri Ljubljani smo v letu 2023 obravnavali 11 kršitev javnega reda in miru, največ po Zakonu o varstvu javnega reda in miru, sledijo pa kršitve po Zakonu o ohranjanju narave. Ena (1) kršitev je bila s področja prepovedanih drog.

#### 2. STANJE PROMETNE VARNOSTI

Na območju občine Dol pri Ljubljani se je v letu 2023 zgodilo 31 prometnih nesreč, od tega so bile 4 prometne nesreče s hudo telesno poškodbo, 5 z lažjimi telesnimi poškodbami, pri ostalih pa je nastala le materialna škoda. Pri delu smo ugotovili 227 kršitev cestno prometnih pravil. Največ kršitev je bilo ugotovljenih pri meritvah hitrosti, sledi vožnja pod vplivom alkohola, neuporaba varnostnega pasu, premik z vozilom, vožnja skozi križišče ob rdeči luči na semaforju, nepravilnosti pri prehitevanju, uporaba določenih naprav (mobilni telefoni in podobno) in ostale.

#### 3. KRIMINALITETA

V letu 2023 smo na območju občine obravnavali 92 kaznivih dejanj, od tega je preiskanih 23 kaznivih dejanj, 69 pa zaenkrat ostaja neraziskanih. Med raziskanimi je največ kaznivih dejanj zoper premoženje (12), ostala so bila kazniva dejanja zoper gospodarstvo (2), življenje in telo (3), človekove pravice in svoboščine(4), javni red in mir (1), človekovo zdravje (1).

Med neraziskanimi kaznivimi dejanji je največ kaznivih dejanj zoper premoženje (56), varnost javnega prometa (4), gospodarstvo (2), človekove pravice in svoboščine (2), okolje in prostor (2), pravosodje (1), splošno varnost ljudi in premoženja (1), življenje in telo (1).

S spoštovanjem,

Pripravil/a:  
Mitja Fürst  
Višji policist kriminalist

Feliks Strehar  
načelnik  
višji policijski inšpektor II

Vročiti:

- Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani  
- SD PU Ljubljana



# OCENA IZVAJANJA OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE DOL PRI LJUBLJANI za leto 2023

Številka: 023-1/2024-13  
Datum: 27. 3. 2024



Marec, 2024



## **UVOD**

Občinski program varnosti je temeljni strateški dokument, v katerem so opredeljena izhodišča za zagotavljanje varnega in kvalitetnega življenja prebivalcev občine. Predstavlja pomemben izhodiščni dokument za področje delovanja občinske redarske službe. Poleg policije je občinsko redarstvo tisti subjekt v občini, ki na najbolj neposreden način zagotavlja oziroma skrbi za javno varnost in javni red v občini.

6. člen Zakona o občinskem redarstvu (Uradni list RS, št. 139/06 in 9/17; ZORed) določa, da občinski svet na predlog župana sprejme občinski program varnosti, s katerim na podlagi ocene varnostnih razmer v občini podrobneje določi vrsto in obseg nalog občinskega redarstva in občinski organi najmanj enkrat letno ocenijo izvajanje občinskega programa varnosti.

## **VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU OBČINE DOL PRI LJUBLJANI V LETU 2023**

### **OGROŽENOST OD KRIMINALNIH POJAVOV-KRIMINALNA OGROŽENOST**

V letu 2023 so policisti PP Ljubljana Bežigrad na območju Občine Dol pri Ljubljani obravnavali 92 (2022-116) kaznivih dejanj. Število kaznivih dejanj se je v primerjavi z letom 2022 zmanjšalo za 20,7 %.

Na področju premoženjske kriminalitete policisti niso obravnavali nobenega kaznivega dejanja roba in roparske tatvine (2022-1). Obravnavali so 14 (2022-8) kaznivih dejanj vlomov v stanovanjsko hišo, 1 (2022-5) vlom v osebni avtomobil, 1 vlom v lopo in 1 vlom v zabojnik na gradbišču.

V povprečju je bil največkrat čas storitve kaznivega dejanja tatvin v mesecu juliju in decembru.

Policisti so na območju Občine Dol pri Ljubljani v letu 2023 beležili 32 (2022-54) kaznivih dejanj tatvin (kolesa, akumulatorji, orodje, gorivo,...) in 11 (2022-8) kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari.

Glede področja kriminalitete (premoženjska kriminaliteta, gospodarska kriminaliteta, prepovedane droge, kazniva dejanja zoper življenje in telo, kazniva dejanja na področju družine in otrok) so policisti na območju Občine Dol pri Ljubljani beležili 23 (2022-30) kaznivih dejanj.

### **VARNOST CESTNEGA PROMETA**

N območju Občine Dol pri Ljubljani se je v letu 2023 zgodilo 82 (2022-43) prometnih nesreč, kar pomeni 90,7% več v primerjavi s preteklim letom, nobena s smrtnim izidom (2022-0). Zgodilo se je 7 (2022-16) prometnih nesreč z lažjimi telesnimi poškodbami in 2 (2022-1) hudi telesni poškodbi.

Policisti so v letu 2023 na območju Občine Dol pri Ljubljani skupno ugotovili 102 (2022-196) kršitvi cestno prometnih predpisov, kar predstavlja 48% manj kot preteklo leto. Od tega so zaradi ugotovljenih kršitev policisti izdali 56 plačilnih nalogov, podali 13 obdolžilnih predlogov na pristojno okrajno sodišče ter izrekli 33 opozoril.

Medobčinsko redarstvo Skupne občinske uprave na območju vseh štirih občin poskuša na področju varnosti cestnega prometa, predvsem na mirujočem prometu, s pregledovanjem stanja na terenu in s svojimi ukrepi zagotavljati red in zmanjševati prekrške na cestah v naseljih in na občinskih cestah izven naselij. V veliki meri, če se le da, poskuša delovati predvsem preventivno in za določene prekrške izreka le ustna in pisna opozorila. V preteklem letu so se tedensko izvajale meritve hitrosti, skladno z realno potrebo preventivnega zmanjšanja prometnih prekrškov oz. preprečevanje prometnih nesreč. Meritve so se izvajale predvsem na podlagi podanih pobud občanov, ki so nas opozarjali na prekomerne hitrosti na določenih lokacijah.

Redarstvo je v preteklem letu na območju Občine Dol pri Ljubljani 31x izvajalo meritve hitrosti z laserskim merilnikom. Statistični podatki o meritvah hitrosti in načinu poteka prometa so bili občinski upravi sporočeni takoj po opravljenih meritvah. Skupno je bilo zabeleženih 465 prekrškov. Od tega je bilo storjenih 454 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti. Največ zabeleženih prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti je bilo v naselju Brinje (332), sledijo naselje Beričevo (105), Videm (11) in Laze (6) prekrškov. 313 prekrškov je bilo zabeleženih za prekoračitev do vključno 10 km/h (68,94%), 127 prekoračitev nad 10 do vključno 20 km/h (27,97%), 13 prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h (2,86%) in 1 prekoračitev nad 40 do vključno 50 km/h (0,22%).

Ostali beleženi prekrški:

- 5 prekrškov zaradi ustavitve in parkiranja v nasprotju z omejitvami in prepovedmi izraženimi s prometno signalizacijo
- 3 prekrški zaradi ustavitve in parkiranja neskladno z označbami na vozišču
- 1 prekršek zaradi ustavljanja in parkiranja na pločniku ali na prehodu za pešce
- 2 prekrška zaradi najdenih zapuščenih vozil

Ugotavljamo, da z vsemi ukrepi skrbimo za ustrezno varnost v cestnem prometu in s svojimi ukrepi izboljšujemo stanja na vseh svojih področjih.

## **VARNOST JAVNEGA REDA IN MIRU**

Na območju Občine Dol pri Ljubljani so policisti PP Ljubljana Bežigrad v letu 2023 beležili 44 (2022-53) dogodkov, kot so kršitve javnega reda in miru in dogodke, ki nimajo znakov prekrška zoper javni red in mir (razpis in iskanja, požari, nenadne smrti,...). Od tega 24 (2022-27) kršitev s področja javnega reda in miru, opravljenih je bilo 5 intervencij v zasebne prostore in 14 intervencij na javnem kraju (hrup, glasna glasba, taborjenje).

V letu 2023 je bila obravnavana 1 kršitev po Uredbi o varstvu pred požarom v naravnem okolju, 2 kršitvi Zakona o eksplozivnih in pirotehničnih izdelkih, 15 kršitev Zakona o ohranjanju narave (voznja v naravnem okolju), 1 kršitev Zakona o osebni izkaznici, 2 kršitvi Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 1 kršitev Zakona o zasebnem varovanju in 2 kršitvi Zakona o zaščiti živali.

Medobčinsko redarstvo v okviru rednega dela tega področja ne nadziramo, ampak le v sklopu izvajanja OPV s policijo. Redarja izvajata preventivne nadzore v okolici šol, igrišč, rekreacijskih površin. Prijav s področja tovrstnih kršitev v letu 2023 nismo zabeležili.

## **VARNOST OBČINSKIH JAVNIH POTI IN REKREACIJSKIH POVRŠIN**

Javne poti, rekreacijske in druge javne površine, zlasti tiste v manj obljudenih in odmaknjenih krajih, predstavljajo določena varnostna tveganja za ljudi, prisotne na takih krajih. Problem predstavljajo tudi psi, ki so na podeželju pogosto spuščeni in lahko napadejo občane in turiste.

V letu 2023 sta redarja kot v prejšnjih letih nadzirala predvsem okolico šol, vrtcev, okolico spomenikov ali drugih objektov, ki imajo status naravne ali kulturne dediščine, predvsem površine fitnes naprav na prostem v Zaborštu in RC Korant. V zvezi s temi kršitvami redarstvo ni zaznalo nepravilnosti v času nadzora.

## **VARNOST INTERVENCIJSKIH POTI**

Intervencijske poti so namenjene lažji in hitrejši dostopnosti intervencijskih vozil (policija, gasilci, reševalci,..) v primeru intervencijskih posegov. V primeru neprevoznosti oziroma neprehodnosti se povečujejo intervencijski časi, kar posledično vpliva na povečano stopnjo ogroženosti zdravja in življenja ljudi, varnosti premičnega in nepremičnega premoženja oziroma nasploh javne varnosti in javnega reda na območju občin. Občinsko redarstvo je izvajalo redne kontrole vseh teh površin in tovrstnih prekrškov ni zaznati.

## **VARNOST ZGRADB IN DRUGIH OBJEKTOV NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE**

Varstvo kulturne dediščine je urejeno z Zakonom o varstvu kulturne dediščine (Ur. l. RS, št. 16/08, 123/08, 90/12, 111/13 in 32/16). Po tem zakonu imajo določene pristojnosti tudi lokalne skupnosti.

Na splošno pa velja, da je ohranjanje in varovanje naravne in kulturne dediščine ter preprečevanje ogroženosti zgradb, muzejev, arheoloških najdbišč, grobišč, spomenikov in drugih nepremičnih in premičnih objektov, ki imajo status kulturne dediščine, skrb vseh in vsakogar. Zato so občinski redarji kot pooblaščenice uradne osebe tudi tisti, ki so dolžni skrbeti za preprečevanje ogroženosti in napadov na te objekte in obveščati policijo ob morebitnem poškodovanju takega objekta.

Na tem področju v preteklem letu ni bilo zaznanih nepravilnosti.

## **VARSTVO OKOLJA**

Izboljšati je potrebno pregled nad stanjem in dogajanjem na področju varstva okolja ter povečati obseg in profesionalnost nad obvladovanjem občinske okoljske problematike. Skrb za varstvo okolja je eno od bistvenih postavk v zagotavljanju kakovosti javnega prostora ter kakovosti življenja in dela občanov. Varstvo okolja urejajo številne evropske direktive, nacionalni predpisi, standardi in mednarodni sporazumi. Na lokalni ravni gre za skrb v tem smislu, da se občinski redar aktivno vključi v proces uresničevanja občinske okoljske problematike.

Na področju ločevanja odpadkov je situacija v zadnjih letih boljša, vendar še vedno posamezni občani ne upoštevajo zakonskih določil.

Redarstvo je po 26. členu Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22; ZVO-2) pooblaščen za nadzor nad smetenjem. Gre za odmetavanje posamičnih manjših kosov odpadkov na javne površine in površine v zasebni lasti, na katerih je z zakonom ali predpisom, sprejetim na podlagi zakona, omogočen prost dostop ali gibanje prebivalstva, ali v površinske vode (morje, reke, jezera), ali je posledica neustreznih načinov obdelave odpadkov.

V Občini Dol pri Ljubljani se stanje nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki bistveno izboljšuje, tudi prijav v zvezi s tem v preteklem letu ni bilo. Problem ostajajo gradbeni odpadki, navažanje gradbenega materiala, za kar so bile zadeve v preteklosti že odstopljene na IRSOP, vendar je stanje nespremenjeno.

## **POGOJI ZA DELOVANJE MEDOBČINSKE INŠPEKCIJE IN REDARSTVA**

Med materialne in druge pogoje za delovanje občinskih redarjev lahko uvrščamo prostore organa, opremo, ki jo uporabljajo redarji, uniformo, simbole in oznake redarstva ter službeno izkaznico redarjev. Opremo redarjev določa Pravilnik o opremi in načinu uporabe opreme občinskih redarjev (Ur. list RS, št. 78/07), uniformo, simbole in oznake ter službeno izkaznico pa določa Pravilnik o enotni uniformi, označbah in službeni izkaznici občinskih redarjev (Ur. list RS, št. 36/19). Zaposleni v tem organu uporabljajo pri svojem delu ustrezno delovno opremo in službeni avtomobil Škoda Fabia, ki je bila nabavljena v letu 2018.

Za vodenje prekrškovnih postopkov pooblaščen uradne osebe uporabljajo tudi ustrezno programsko opremo.

## **OCENJEVANJE UPORABE PRISILNIH SREDSTEV**

Pri izvajanju nalog v letu 2023 niso bila uporabljena prisilna sredstva, zato komisija ni ocenjevala uporabe teh sredstev. Prav tako v letu 2023 ni bilo posredovanih pritožb zoper delo redarstva v smislu pritožbenega postopka po ZORed na območju Občine Dol pri Ljubljani.

## **POVZETEK OCENE**

Za opravljanje nalog v medobčinskem inšpektoratu in redarstvu je značilno, da se le-ta opravljajo v dokaj kontinuiranem konfliktnem odzivanju okolice na njihovo izvajanje ukrepov. Zato ves čas stremimo k visoki stopnji strokovnosti, zakonitosti in profesionalizmu, ki ga zagotavljamo med drugim tudi z udeležbo na različnih strokovnih usposabljanjih in izobraževanjih.

Žal je sodelovanja s PP Ljubljana Bežigrad slabo, v preteklosti smo bili dvakrat na skupnem nadzoru, vendar nadaljnjega sodelovanja ni bilo. Dobro sodelujemo z občinsko upravo in Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Dol pri Ljubljani, saj je sodelovanje zelo pomembno pri izmenjavi strokovnih mnenj, stališč ter analiziranje skupne varnostne in druge problematike. Zelo pomembna je soglasna naravnost in delitev skrbi za rezultate.



Pripravila  
Helena Kozlevčar  
Vodja Skupne občinske uprave



Željko Savič  
Župan Občine Dol pri Ljubljani



**SKUPNA OBČINSKA UPRAVA**  
**občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert in Šmartno pri Litiji**

Litija, Jerebova 14, Telefon: 01 8963 469  
e-mail: [inspektorat.litija@litija.si](mailto:inspektorat.litija@litija.si)

Številka: 023-1/2024-8

Datum: 29. 2. 2024

**LETNO POROČILO SKUPNE OBČINSKE UPRAVE**  
**OBČIN DOL PRI LJUBLJANI, LITIJA, ŠENTRUPERT**  
**IN ŠMARTNO PRI LITIJI**



za leto 2023

Februar 2024



## **I. UVOD**

Spoštovani,

Predstavljamo vam Poročilo o delu Skupne občinske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert in Šmartno pri Litiji za leto 2023.

Poročilo je enovito za vse občine. V poročilu so prikazani statistični podatki o našem delu v preteklem letu, vsebinska predstavitev ter analiza dela na posameznih področjih, ki je razdeljeno. Delo, ki ga opisujemo v tem poročilu, so opravile štiri osebe: inšpektorica, ki je hkrati tudi vodja organa, višja redarka, redar in višji svetovalec na področju civilne zaščite in reševanja. Izvajanje nalog glavne pisarne, kadrovske, računovodsko-finančne in druge podporne procese zagotavlja sedežna občina.

## **II. INŠPEKCIJSKI NADZOR**

Inšpekcija je v občinah ustanoviteljicah opravljala nadzor nad izvajanjem določb veljavnih občinskih odlokov, veljavne državne zakonodaje in podzakonskih predpisov v obsegu prenosa pristojnosti. Naloge so se opravljale v obliki rednih, izrednih in kontrolnih inšpekcijskih pregledov, v primerih naložene odprave nepravilnosti ali pomanjkljivosti.

Tako kot že vsa leta je tudi tokrat potrebno poudariti, da vsega, kar je značilno za delo medobčinskega inšpektorata in redarstva oziroma kar je tako ali drugače vplivalo na njegovo delo, ni možno zajeti v tem poročilu. V poročilo niso zajete tiste zadeve, pri katerih je bil opravljen ogled, a je bilo po opravljenem ogledu ugotovljeno, da ne gre za zadevo, kjer bi ukrepali kot inšpekcijski organ, niti niso zajete zadeve, kjer smo se o rešitvi določene situacije lahko dogovorili kar na kraju samem. Prav tako niso zabeležene zadeve, kjer gre izključno za svetovalno vlogo občanom.

Predstavljamo vam posamezne ugotovitve nadzora po posameznih področjih rešenih zadev.

### **OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**

Na območju Občine Dol pri Ljubljani je medobčinska inšpektorica opravila 30 inšpekcijskih ogledov, od tega:

- 12 na področju cest (posegi v cesto ali njen varovalni pas brez ustreznega soglasja oz. dovoljenja obč. upravnega organa za ceste ali ravnanje strank neskladno z izdanim soglasjem oz. dovoljenjem, živa meja ali druge fizične ovire v preglednem trikotniku, odvajanje padavinske odpadne vode iz zasebnih zemljišč na cestni svet)
- 10 na področju odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode (greznični izpusti)
- 4 na področju nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki
- 4 na področju nadzora nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti

Pristojnim inšpekcijskim službam so bile v pristojno reševanje odstopljene 3 zadeve.

## **OBČINA LITIJA**

Na območju Občine Litija je medobčinska inšpektorica opravila 38 inšpekcijskih ogledov, od tega:

- 23 na področju cest (razrasla vegetacija, polje preglednosti z individ. priključkov, posegi v varovalni pas ceste brez dovoljenja obč. upr. organa za ceste, prekopavanje ceste, blatenje ceste, sečnja ob cesti,..)
- 5 na področju nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki (nepravilno ločevanje po izvoru nastanka, divje odlagališče)
- 5 na področju odvajanja odpadnih voda (greznični izpust)
- 4 na področju nadzora nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti
- 1 na področju, ko ne gre za upravno zadevo

Pristojnim inšpekcijskim službam je bilo v pristojno reševanje odstopljenih 6 zadev.

## **OBČINA ŠENTRUPERT**

Na območju Občine Šentrupert je medobčinska inšpektorica opravila 25 inšpekcijskih ogledov, od tega:

- 21 na področju cest (veje dreves na cesto, žive meje, opravljanje del na cesti ali v varovalnem pasu ceste brez ustreznega soglasja občinskega upravnega organa za ceste)
- 2 na področju nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki (nepravilno ločevanje, divje odlagališče)
- 2 na področju nadzora nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti

## **OBČINA ŠMARTNO PRI LITIJ**

Na območju Občine Šmartno pri Litiji je medobčinska inšpektorica opravila 12 inšpekcijskih ogledov, od tega:

- 5 na področju cest (posegi v cesto in njen del brez soglasja občinskega upravnega organa za ceste, žive meje, ...)
- 3 na področju nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki (nepravilno ločevanje na izvoru nastanka, divje odlagališče)
- 1 na področju nepravilnega odvajanja odpadnih voda (greznični izpust)
- 3 na področju nadzora nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti

Pristojnim inšpekcijskim službam sta bili v pristojno reševanje odstopljeni 2 zadevi .

### III. UGOTOVITVE

Inšpekcijski nadzor je usmerjen na problematiko posameznih področij in število prijav oz. zadev, ki jih je bilo potrebno reševati. Največ nepravilnosti izhaja iz posegov na ceste, nepravilnosti so bile ugotovljene tudi z odpadnimi vodami (kjer ni kanalizacije) in čedalje več nepravilnosti je zaznati na področju gradnje oz. postavitve enostavnih in nezahtevnih objektov neskladno z občinskimi prostorskimi načrti.

V letu 2023 je bilo na novo odprtih 58 upravnih zadev. Prijave, ki niso bile podlaga za uvedbo inšpekcijskega postopka in so se nanašale na prekrške neznatnega pomena, so se kot take reševale na kraju samem.

Inšpektorica je ravno tako svetovala občanom po telefonu, odgovarjala na vprašanja po mailu. Ta dejanja je inšpektorica zaznamovala kot uradne zaznamke.

Inšpektorica je odgovarjala tudi na novinarska vprašanja, sodelovali smo v različnih delovnih telesih.

- **Varstvo cest**

Inšpekcija je na področju cest v okviru svojih aktivnosti obravnavala prijave, predloge in pobude upravljavca cest, občanov, vzdrževalcev prometnih površin, drugih inšpekcij, policije in redarstva.

Redni nadzor je bil usmerjen predvsem na tista področja, ki najbolj vplivajo na varno odvijanje prometa in varstvo cest.

Nadzor je inšpekcija izvajala predvsem na področju stanja cest, izvajanja del v varovalnih pasovih cest in na cestah, zagotavljanja minimalne preglednosti v križiščih, onesnaženja vozišč, stanja in ustreznosti prometne signalizacije. V večini primerov so zavezanci že na podlagi opozoril odpravili ugotovljene nepravilnosti. Pri opravljanju svojega dela smo sodelovali s predstavniki lokalnih skupnosti, predstavniki upravljavcev, izvajalci rednega vzdrževanja in policijo. Sodelovanje z vsemi lahko z naše strani ocenimo kot zelo dobro.

Inšpekcija je delovala tudi na področjih, ki niso neposredno povezana z nalogami inšpekcijskega nadzora. Sodelovala je pri pripravi predlogov prometnih rešitev in potrebne prometne signalizacije, ureditvi parkiranja. Veliko dela je bilo opravljenega tudi na področju svetovanja občanom, ki so se obračali na nas.

V **Občini Litija** je bilo obravnavanih 23 ogledov na področju cest. Največkrat je šlo za razraslo vegetacijo v pregledni trikotnik. V enem primeru je bilo potrebno izdati ureditveno odločbo (fotografija 1). Na terenu je zaznati tudi še primere, ko stranke zaprosijo upravljavca cest za izdajo soglasja za poseg v varovalni pas, vendar se v nadaljevanju ugotovi, da se dela izvajajo neskladno s soglasjem (fotografija 2).

fotografija 1



fotografija 2



V **Občini Dol pri Ljubljani** je bilo na področju cest opravljenih 12 inšpekcijskih ogledov. V enem primeru je šlo za prekop občinske ceste in speljano meteorno kanalizacijo pod cesto, na zasebni travnik. K sreči smo pravočasno ukrepali in zavezanec je z ukrepom na zapisnik zadevo uredil skladno z izdanim soglasjem (fotografija 3). Tudi v Občini Dol pri Ljubljani se izvajajo dela v varovalnem pasu občinske ceste brez soglasja upravljavca ceste ali neskladno z izdanim soglasjem (fotografija 4), zato sta dva inšpekcijska postopka še v teku.

fotografija 3



fotografija 4



V **Občini Šentrupert** je bilo na področju cest opravljenih 21 inšpekcijskih nadzorov. V enem primeru je bila izdana odločba o ustavitvi gradbenih posegov v varovalnem pasu občinske ceste in izvedbi sanacije brežine (fotografija 5). V večini primerov je šlo za odvajanje odpadne meteorne vode iz individualnih priključkov na občinsko cesto. Ugotovilo se je tudi, da se ne izvajajo redna dela čiščenja požiralnikov meteornih vod, zato je bilo vzdrževalcu cest naloženo, da se na določenih nevarnih odsekih, v naselju Trstenik izvedejo ta dela (fotografija 6).



fotografija 5



fotografija 6



V **Občini Šmartno pri Litiji** so bili na področju cest opravljene 4 inšpekcijski ogledi. Še vedno je velik problem izvajanja del v varovalnem pasu občinske kategorizirane ceste, ki poteka po zasebni lasti, npr. Mala Štanga (fotografija 7). Žal v teh primerih inšpektor nima pooblastil za ukrepanje, spori med sosedi zaradi izvajanja del se pa poglobljajo.

fotografija 7



- **Nadzor nad nezakonito odloženimi odpadki**

Na področju ravnanja s komunalnimi odpadki zaradi njihovega neustreznega odlaganja je bilo v vseh občinah skupaj obravnavanih 8 zadev, vse na podlagi prijav. V večini primerov so lastniki zemljišč odstranili odpadke z odvozom na deponijo (fotografija 8). V enem primeru (fotografija 9, Litija-gozd) pa smo površino v gozdu počistili preko izvajalca KSP Litija d.o.o.. Skupnega inšpekcijskega nadzora z izvajalcem javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v preteklem letu nismo opravljali, vsekakor pa bomo v letošnjem letu tudi to izvajali. Komunalno podjetje Trebnje d.o.o. je v preteklem letu, v Občini Šentrupert samo izvajalo nadzor nad nepravilnim ločevanjem odpadkov in našemu organu podalo pobudo za uvedbo prekrškovnih postopkov zoper kršitelje. Prekrškovni postopki se vodijo. Nedvomno pa se stanje odlaganja odpadkov v naravo izboljšuje. Ravno tako je bilo v Občini Šentrupert, na pobudo Komunale Trebnje d.o.o. uvedenih 8 inšpekcijskih zadev zoper pravne osebe, zaradi obvezne vključitve v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki.

fotografija 8



fotografij 9



- **Nadzor nad ravnanjem s komunalno in padavinsko odpadno vodo ter pitno vodo**

Na področju odvajanja odpadnih voda – izlivi iz obstoječih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav je bilo skupaj opravljenih 16 inšpekcijskih ogledov, od tega 10 v Občini Dol pri Ljubljani.

Za Občino Šentrupert je bilo s strani Komunale Trebnje d.o.o. odstopljenih 9 predlogov za uvedbo inšpekcijskih postopkov v zvezi obveznega priklopa na javno kanalizacijsko omrežje Šentrupert in 5 predlogov za uvedbo inšpekcijskih postopkov v zvezi obveznega priklopa na javni vodovod Škrljevo. Po izdanih pozivih lastnikom objektov, da se izjasnijo o zadevi, je bilo potrebno izdati 9 inšpekcijskih odločb o obveznem priklopu.

Ravno tako se na pobudo Komunale Trebnje d.o.o. vodi inšpekcijski in prekrškovi postopek v zadevi nedovoljenega posega v vodomerni jašek, na območju Občine Šentrupert.

- **Nadzor nad enostavnimi in nezahtevnimi objekti**

Tovrstnih nadzorov je bilo v preteklem letu opravljenih 13, vsi nadzori so bili opravljeni na podlagi prejetih prijav. Prijave so večinoma posledica medsosedskih sporov. V primerih, v katerih so ugotovljena neskladja morajo zavezanci dela ustaviti in odpraviti ugotovljene nepravilnosti v določenem roku oz. v primeru nelegalnega objekta, ki je zgrajen v nasprotju s prostorskim izvedbenim aktom, objekt odstraniti. Poleg tega se na zemljišče, na katerem se slednji objekt nahaja, vpiše zaznamba v zemljiško knjigo in se izbriše, ko zavezanec izvrši inšpekcijski ukrep. V Občini Dol pri Ljubljani je bila ena zadeva odstopljena na gradbeni inšpektorat, saj naj bi bil že stanovanjski objekt zgrajen brez gradbenega dovoljenja.

V Občini Šmartno pri Litij so bile v eni zadevi izvedene geodetske meritve in posledično izrečen inšpekcijski ukrep o odstranitvi lesene ograje z meje s sosednjim zemljiščem (fotografija 11), v drugi zadevi pa je izdana odločba o odstranitvi lesene lope, ki je tudi postavljena na meji brez izdanega soglasja mejaša.

fotografija 10 (Občina Dol pri Lj- nadstrešek stanov.obj.)



fotografija 11 (Občina Šmartno pri Litiji-ograja na meji s sosednjim zemlj. brez soglasja)



- **Ostale naloge**

Inšpektorat in redarstvo sodeluje:

- pri pripravi občinskih predpisov
- v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Dol pri Ljubljani, Litiji in v Šentrupertu
- v združenju občinskih inšpektorjev Slovenije
- pripravlja članke za občinske časopise
- dobro sodeluje z občinskimi upravami, Policijo, komunalnimi službami, mediji, odgovarja na vprašanja občanov...

#### **IV. DELOVANJE MEDOBYNSKEGA REDARSTVA ZA POSAMEZNO OBYNO**

V preteklem letu sta redarja opravljala nadzore nad določbami Zakona o cestah, Zakona o pravilih cestnega prometa, Zakona o varstvu javnega reda in miru, Zakona o zaščiti živali in veljavnih občinskih odlokov.

Opravljene so bile naslednje aktivnosti:

- kontrole mirujočega prometa na območju modrih con in območjih kratkotrajnega parkiranja, območjih za pešce in območjih umirjenega prometa
- kontrole vodnikov psov glede uporabe povodcev in odstranjevanja pasjih iztrebkov
- ob začetku šolskega leta sta bila skupaj s policisti prisotna na lokacijah v bližini šolskih ustanov in šolskih poti
- obhodi na rekreacijskih površinah



- urejanje prometa ob raznih občinskih prireditvah (pustovanje, prireditve »Varno na motor«, novoletne prireditve,..)
- opravljala sta nadzore na podlagi izdanih soglasij in dovoljenj pristojnih uradov občine
- pri nadzorih sta evidentirala poškodovano prometno signalizacijo, uničeno ali nedelujočo javno razsvetljavo in ostalo poškodovano urbano opremo ter o tem obveščala pristojne službe
- odzivala sta se na klice na mobilno številko redarstva, ki je aktivna v delovnem času redarstva
- sodelovanje s policisti Policijske postaje Litija tekom celega leta, izvajali so skupne akcije (»Varnostni pas«, »Varno brez telefona v prometu«,...) in skupni nazori na področju spoštovanja cestnih predpisov (tehtanje tovornih vozil,...).

V vseh občinah ustanoviteljicah so se v preteklem letu izvajale meritve hitrosti. Skupaj je bilo opravljenih 134 meritev.

Tako je bilo skupaj zabeleženih 3.062 prekrškov, od tega 2.650 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti in 413 prekrškov iz ostalega področja. Izdanih je bilo 2.617 plačilnih nalogov, 99 odločb o prekršku, 129 pisnih opozoril. Prostovoljnih plačil je bilo 2.410, plačil na obvestilo je bilo 228, vloženih zahtev za sodno varstvo je bilo 100, v izterjavo je bilo poslanih 87 zahtevkov. Na Min. za pravosodje je bilo poslanih 617 zahtevkov za izrek kazenskih točk. V 32-ih primerih je bil izdan sklep o ustavitvi postopka. Na sodišče v reševanje je bilo odstopljenih 9 zadev.

## **UGOTOVITVE STANJA PO POSAMEZNIH OBČINAH**

### **Dol pri Ljubljani**

Redarstvo je v preteklem letu na območju Občine Dol pri Ljubljani 31x izvajalo meritve hitrosti z laserskim merilnikom. Statistični podatki o meritvah hitrosti in načinu poteka prometa so bili občinski upravi sporočeni takoj po opravljenih meritvah. Skupno je bilo zabeleženih 465 prekrškov. Od tega je bilo storjenih 454 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti. Največ zabeleženih prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti je bilo v naselju Brinje (332), sledijo naselje Beričevo (105), Videm (11) in Laze (6) prekrškov. 313 prekrškov je bilo zabeleženih za prekoračitev do vključno 10 km/h (68,94%), 127 prekoračitev nad 10 do vključno 20 km/h (27,97%), 13 prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h (2,86%) in 1 prekoračitev nad 40 do vključno 50 km/h (0,22%).

Ostali beleženi prekrški:

- 5 prekrškov zaradi ustavitve in parkiranja v nasprotju z omejitvami in prepovedmi izraženimi s prometno signalizacijo
- 3 prekrški zaradi ustavitve in parkiranja neskladno z označbami na vozišču
- 1 prekršek zaradi ustavljanja in parkiranja na pločniku ali na prehodu za pešce
- 2 prekrška zaradi najdenih zapuščenih vozil

### **Litija**

Redarstvo je v preteklem letu na območju Občine Litija 33x izvajalo meritve hitrosti z laserskim merilnikom.

Skupno je bilo zabeleženih 1.218 prekrškov. Od tega 823 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti. Največ storjenih tovrstnih prekrškov je bilo v naselju Litija, na Ljubljanski cesti (620), sledijo naselja Smrekarica (93), Zagorica (69), Sitarjevška c., (21), Grbinska c. (14), CZB (5) in Zg. Log (1).

Največ 560 prekrškov je bilo zabeleženih za prekoračitev do vključno 10 km/h (68,04%), 226 prekoračitev nad 10 do vključno 20 km/h (27,46%), 32 prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h (3,89%), 4 prekoračitve nad 30 do vključno 40 km/h (0,49%) in 1 prekoračitev nad 40 do vključno 50 km/h (0,12%).

Na področju mirujočega prometa, kjer kršitelji niso označili časa prihoda je bilo storjenih 233 prekrškov, od tega 86 prekrškov na Jerebovi ul. in 147 na Ljubljanski c. (SVC).

Ostali beleženi prekrški:

- 74 prekrškov zaradi ustavitve in parkiranja neskladno z označbami na vozišču
- 27 prekrškov zaradi ustavljanja in parkiranja na pločniku ali na prehodu za pešce
- 7 prekrškov zaradi parkiranja na označenem parkirnem prostoru za invalide
- 7 prekrškov zaradi ustavljanja in parkiranja na označenih poteh, namenjenih intervencijskim vozilom
- 19 prekrškov zaradi ustavitve in parkiranja v nasprotju z omejitvami in prepovedmi izraženimi s prometno signalizacijo
- 12 prekrškov zaradi ustavitve in parkiranja vozila na mestu, na katerem je onemogočilo vključitev v promet že parkiranemu vozilu
- 6 prekrški zaradi najdenih zapuščenih vozil
- 5 prekrškov zaradi uporabe GSM naprave med vožnjo

1 prekršek se je vodil po Odloku o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode na območju Občine Litija. Po izvedenih dokazih je bila kršitelju izdana odločba z izrekom opozorila.

### **Šentrupert**

Redarstvo je na območju Občine Šentrupert 40x izvajalo meritve hitrosti z laserskim merilnikom. Statistični podatki o meritvah hitrosti in načinu poteka prometa so bili občinski upravi sporočeni takoj po opravljenih meritvah. Skupno je bilo zabeleženih 906 prekrškov, od tega 905 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti. Daleč največ zabeleženih prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti je bilo na državni cesti, v naselju Bistrica (490), sledijo naselja Slovenska vas (294), Rakovnik (82), Šentrupert (23) in Prelesje (16).

1 prekršek se je zabeležil po Zakonu o javnem redu in miru, zaradi nedostojnega vedenja do uradne osebe, z izrekom globe 751 eur, ki je bila tudi plačana v polovičnem znesku.

572 prekrškov je bilo zabeleženih za prekoračitev do vključno 10 km/h (63,20%), 288 prekoračitev nad 10 do vključno 20 km/h (31,82%), 43 prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h (4,75%) in 1 prekoračitev nad 30 do vključno 40 km/h (0,22%).

### **Šmartno pri Litiji**

V Občini Šmartno pri Litiji so bile 32x izvedene meritve hitrosti. Skupaj je bilo storjenih 473 prekrškov. Od tega je bilo 468 prekrškov zaradi prekoračitve hitrosti. Največ tovrstnih kršitev je bilo storjenih v naselju Sp. Jablanica (140), sledijo naselja Cerovica (138), Mala Kostrevnica (75), Črni potok (55), Velika Kostrevnica (40), Gradiške Laze (17) in Šmartno pri Litiji, Litijska c. (3).

290 prekrškov je bilo zabeleženih za prekoračitev do vključno 10 km/h (61,97%), 156 prekoračitev nad 10 do vključno 20 km/h (33,33%), 17 prekoračitev nad 20 do vključno 30 km/h (3,63%), 4 prekoračitve nad 30 do vključno 40 km/h (0,85%) in 1 prekoračitev nad 40 do vključno 50 km/h (0,21%).

Ostali beleženi prekrški:

- 1 prekršek zaradi ustavljanja in parkiranja neskladno z označbami na vozišču
- 2 prekrška zaradi ustavitve in parkiranja v nasprotju z omejitvami in prepovedmi izraženimi s prometno signalizacijo
- 2 prekrška, kjer kršitelja nista označila časa prihoda

## V. PREKRŠKOVNI ORGAN

Postopke o prekrških vodijo redarji in inšpektorji sami, odločanje v prekrškovnih postopkih v skladu s sistemizacijo opravljajo inšpektorji skupne občinske uprave. Inšpektorji tako odločajo tudi v postopkih za potrebe redarstva, saj skupna občinska uprava nastopa kot enovit prekrškovni organ na podlagi Odloka o ustanovitvi.

Na podlagi pridobljenih podatkov iz navedenih zbirk oz. vpisnikov podajamo naslednje ugotovitve (skupno za redarstvo in inšpektorat).

V letu 2023 je bilo zabeleženih 3.062 prekrškov, od tega je bilo izdanih 2.617 plačilnih nalogov, 129 opozoril in 99 odločb. V 228 primerih so kršitelji plačali globo pred izdajo plačilnega naloga.

Od skupno podanih 87 zahtev v izterjavo na CURS v letu 2023, čaka na realizacijo skupaj 89 zadev, v višini 9.386 eur.

### Prikaz podatkov iz PN in Odl vpisnikov

Parameter	Dol pri Lj	Litija	Šentrupert	Šmartno pri Litiji	SKUPAJ
Število zabeleženih prekrškov	465	1218	906	473	3.062
Izdani plačilni nalogi	459	840	853	465	2.617
Izdana opozorila	3	126	0	0	129
Izdane odločbe	14	35	25	25	99
Ugovori	0	0	0	0	0
Zahteva za sodno varstvo	13	34	31	22	100
Drugi koraki v post. (poizvedbe, odgovori, pojasnila..)	115	174	298	88	675

<b>Opomin</b>	5	15	6	7	<b>33</b>
<b>V izterjavo</b>	29	30	15	13	<b>87</b>
<b>Na sodišče</b>	1	1	3	4	<b>9</b>

## **PODATKI O GLOBAH IN SODNIH TAKSAH**

V letu 2023 je bilo v Občini Dol pri Ljubljani izrečenih 465 glob, znesek obračunanih terjatev je 19.685 eur, znesek plačanih terjatev je 17.709 eur in odprtih terjatev je za 5.019,72 eur. Iz naslova sodnih taks je bilo obračunanih terjatev za 50 eur, plačanih je bilo 50 eur in odprtih terjatev je za 80 eur.

V Občini Litija je bilo izrečenih 1.218 glob, znesek obračunanih terjatev je 37.137 eur, znesek plačanih terjatev je 32.639,91 eur in odprtih terjatev je za 4.475,88 eur. Iz naslova sodnih taks je bilo obračunanih terjatev v višini 110 eur in plačanih 70 eur.

V Občini Šentrupert je bilo izrečenih 906 glob, znesek obračunanih terjatev je 34.170,55 eur, znesek plačanih terjatev je 30.390,55 eur in odprtih terjatev je za 2.705 eur. Iz naslova sodnih taks je bilo obračunanih terjatev v višini 250 eur in ravno toliko plačanih.

V Občini Šmartno pri Litiji je bilo izrečenih 473 glob, znesek obračunanih terjatev je 20.285 eur, znesek plačanih terjatev je 17.345 eur in odprtih terjatev je za 1.310 eur. Iz naslova sodnih taks je bilo obračunanih terjatev za 50 eur, plačanih je bilo 50 eur in odprtih terjatev je za 40 eur.

## **VI. PODROČJE CIVILNE ZAŠČITE**

Področje civilne zaščite in reševanje v organu Skupne občinske uprave opravlja en javni uslužbenec kot višji svetovalec.

Delovne naloge na področju civilne zaščite in reševanja so: pomoč pri pripravi osnutkov predpisov in drugih zahtevnejših gradiv; zbiranje, urejanje in priprava podatkov za oblikovanje zahtevnejših gradiv; samostojno oblikovanje manj zahtevnih gradiv s predlogi ukrepov; priprava načrta zaščite in reševanja; urejanje sistema zaščite, reševanja in pomoči v skladu z zakonodajo; izdelava ocen ogroženosti; organiziranje zaščite, reševanja in pomoči na območju občine; določanje in organiziranje enot in služb civilne zaščite ter drugih sil za zaščito, reševanje in pomoči na območju občine; usklajevanje načrtov in drugih priprav za zaščito, reševanje in pomoč s sosednjimi občinami in državo; druge naloge s področja civilne zaščite v skladu z veljavnimi predpisi.

Opravljenе naloge na področju Civilne zaščite in reševanja v letu 2023 po posameznih občinah:

### **OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**

**Izdelava občinskih ocen ogroženosti in izdelava občinskih načrtov zaščite, reševanja in pomoči**

### **Izdelava prilog in dodatkov k načrtom zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Ureditev prilog in dodatkov k Načrtu ZiR ob jedrski ali radiološki nesreči, kot dogovorjeno z inšpektorico
- Ažurirani (novi poveljniki PGD) podatki skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR

### **Priprava in izdelava drugih dokumentov**

- Priprava osnutka pogodbe za izvajanje nalog CZ TRE za Šuštar trans d.o.o.
- Priprava osnutka pogodbe za izvajanje nalog CZ za društvo KD ERP Ljubljana

### **Sodelovanje na sejah občinskega sveta, odborih in sejah štaba CZ oziroma poveljstva GZ**

### **Urejanje kadrovskih evidenc razporejenih članov v CZ - napotitve na usposabljanja, vaje in intervencije**

- Izdelava tabele »Pregled urejenosti vseh zavarovanj za pripadnike CZ po občinah«
- Vpis novih članov OŠCZ v evidenco CZ URSZR

### **Sodelovanje z URSZR na področju UKV zvez ZARE in sistem SIJA – sistem javnega alarmiranja**

### **Priprava obvestil za prebivalstvo / mediji – odgovori na novinarska vprašanja**

- Priprava opozorila za kresovanje vse občine
- Priprava opozorila za vročinske dneve vse občine
- Priprava obvestila, poziva za lastnike zemljišč ob vodotokih 2. rcd, za čiščenje ob vodotokih- vse občine

### **Zbiranje ponudb za nakup opreme CZ - MTS**

- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ - neurje junij\_23
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ – poplave avgust\_23

### **Ocenjevanje škode**

- Pomoč pri pripravi gradiva za obvestilo na spletno stran ter nudenje splošnih informacij – Poplave avgust\_23

## **OBČINA LITIJA**

### **Izdelava občinskih ocen ogroženosti in izdelava občinskih načrtov zaščite, reševanja in pomoči**

- Načrt ZiR ob železniški nesreči, Občina Litija, ureditev načrta v skladu z navodili iz potrdila o usklajenosti URSZR
- Izdelava Ocene ogroženosti posebno nevarne bolezni živali, junij\_23
- Izdelava Delnega načrta ob pojavu posebno nevarnih bolezni živali

### **Javno naznanilo in seznanitev izvajalcev z občinskimi načrti zaščite, reševanja in pomoči**

- Načrt ZiR ob železniški nesreči, Občina Litija in uradna objava načrta

### **Izdelava prilog in dodatkov k načrtom zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR



- Ažurirani (novi poveljniki PGD) podatki skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Izdelava prilog in dodatkov k Delnemu načrtu ob pojavu nevarnih bolezni živali

#### **Priprava in izdelava drugih dokumentov**

- Izdelava Letnega programa dela na področju ZRP Občine Litija za leto 2023
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za KGZ Litija
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za Gostilna Kovač – Marko Kovač s.p.
- Ažuriranje preglednice AED mreža
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za OŠ Litija
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za OŠ Gabrovka - Dole
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za OŠ Gradec
- Priprava Sklepa o imenovanju poveljnika, namestnika in člane štaba CZ v Občini Litija
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Litija za Trgovina Gramax, bivši Jernej v sklepu
- Priprava skupnega dopisa »Vodotoki problematika po poplavah in nedavnih neurjih«
- Priprava osnutka Letnega programa dela na področju ZRP Občine Litija za leto 2024

#### **Sodelovanje na sejah občinskega sveta, odborih in sejah štaba CZ oziroma poveljstva GZ**

#### **Pomoč občini in OŠCZ, administracija – dežurna številka za OŠCZ, pri dogodku večjega obsega, ob poplavah v Občini Litija, avgust\_23**

#### **Priprava obvestil za prebivalstvo / mediji – odgovori na novinarska vprašanja**

- Odgovor na novinarsko vprašanje vezano na izgradnjo Centra za varnost, zaščito, reševanje in pomoč v Litiji, januar\_23
- Odgovor na novinarsko vprašanje vezano na Labodji spev v Litiji, marec\_23
- Priprava opozorila za kresovanje vse občine, april\_23
- Priprava opozorila za vročinske dneve vse občine, junij\_23
- Priprava obvestil ob dogodku večjega obsega ob poplavah v Občini Litija
- Priprava obvestila, poziva za lastnike zemljišč ob vodotokih 2. reda, za čiščenje ob vodotokih vse občine

#### **Zbiranje ponudb za nakup opreme CZ - MTS**

- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme AED
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za namestitvev prebivalstva
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ – poplave avgust\_23

#### **Skladišče MTS CZ Občine Litija v Šmartnem pri Litiji**

- Redno mesečno urejanje materialnih sredstev CZ,
- Izdaja in zadolžitev MTS iz skladišča CZ za namen namestitve evakuiranega prebivalstva OŠ Gabrovka – Dole
- Izdaja MTS iz blagovnih rezerv (rok uporabe potekel) po društvih in zavodih
- Prenos MTS iz arhiva stavbe občine v skladišče CZ Litija, KSP Šmartno pri Litiji
- Popolnitev in zadolžitev MTS CZ Litija za namestitvev v skladišču in po lokacijah za namestitvev

#### **Ocenjevanje škode**

- Pomoč pri pripravi gradiva za obvestilo na spletno stran ter nudenje splošnih informacij za stranke - Neurje julij\_23

- Pomoč pri pripravi gradiva za obvestilo na spletno stran ter nudenje splošnih informacij za stranke – Poplave avgust\_23
- Pomoč pri pripravi gradiva za obvestilo na spletno stran ter nudenje splošnih informacij za stranke – Poplave oktober\_23
- Pomoč pri popisu škode na terenu in pomoč pri vnosu podatkov v aplikacijo AJDA – Poplave september-november\_23
- Pomoč pri vnosu podatkov v aplikacijo AJDA – Poplave december\_23

## **OBČINA ŠENTRUPERT**

### **Izdelava občinskih ocen ogroženosti in izdelava občinskih načrtov zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava Ocene ogroženosti posebno nevarne bolezni živali
- Izdelava Delnega načrta ob pojavu posebno nevarnih bolezni živali

### **Izdelava prilog in dodatkov k načrtom zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Ažurirani (novi poveljniki PGD) podatki skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Izdelava prilog in dodatkov k Delnemu načrtu ob pojavu nevarnih bolezni živali

### **Priprava in izdelava drugih dokumentov**

- Priprava skupnega dopisa »Vodotoki problematika po poplavih in nedavnih neurjih«

### **Urejanje kadrovske evidenc razporejenih članov v CZ - napotitve na usposabljanja, vaje in intervencije**

- Izdelava tabele »Pregled urejenosti vseh zavarovanj za pripadnike CZ po občinah«

### **Priprava obvestil za prebivalstvo / mediji – odgovori na novinarska vprašanja**

- Priprava opozorila za kresovanje
- Priprava opozorila za vročinske dneve
- Priprava obvestila, poziva za lastnike zemljišč ob vodotokih 2. reda, za čiščenje ob vodotokih

### **Ocenjevanje škode**

- Pomoč pri vnosu podatkov v aplikacijo AJDA – Neurje julij\_23

## **ŠMARTNO PRI LITIJI**

### **Izdelava občinskih ocen ogroženosti in izdelava občinskih načrtov zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava Ocene ogroženosti posebno nevarne bolezni živali
- Izdelava Delnega načrta ob pojavu posebno nevarnih bolezni živali

### **Izdelava prilog in dodatkov k načrtom zaščite, reševanja in pomoči**

- Izdelava skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Ažurirani (novi poveljniki PGD) podatki skupnih prilog k načrtom ZRP – dopis URSZR
- Izdelava prilog in dodatkov k Delnemu načrtu ob pojavu nevarnih bolezni živali

### **Priprava in izdelava drugih dokumentov**

- Izdelava Letnega programa dela na področju ZRP Občine Šmartno pri Litiji za leto 2023
- Izdelava meril - priloga Sklepa o organiziranju sil in določitvi enot ZRP
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Šmartno pri Litiji za Marko Sotenšek s.p.
- Priprava pogodbe za izvajanje nalog CZ Šmartno pri Litiji za KGZ Litija
- Priprava skupnega dopisa »Vodotoki problematika po poplavah in nedavnih neurjih«
- Priprava letnega aneksa k pogodbi CZ za RK Litija
- Priprava letnega aneksa k pogodbi CZ za GRS Ljubljana
- Korespondenca za namestitvev AED v KS Razbore
- Priprava osnutka Letnega programa dela na področju ZRP Občine Šmartno pri Litiji za leto 2024

### **Sodelovanje na sejah občinskega sveta, odborih in sejah štaba CZ oziroma poveljstva GZ**

#### **Urejanje kadrovske evidenc razporejenih članov v CZ - napotitve na usposabljanja, vaje in intervencije**

- Vpis novih članov OŠCZ v evidenco CZ URSZR
- Priprava in izdaja pozivov za usposabljanja za člane OŠCZ
- Priprava zahtevkov za povračilo dohodka zaradi usposabljanja za člane OŠCZ
- Izdelava tabele »Pregled urejenosti vseh zavarovanj za pripadnike CZ po občinah«

#### **Sodelovanje z URSZR na področju UKV zvez ZARE in sistem SIJA – sistem javnega alarmiranja**

- Preverjanje zvez GZ Litija in GZ Šmartno pri Litiji, dogovor o rešitvi s pooblaščenim izvajalcem za ZARE na URSZR
- Redna korespondenca za URSZR
- Korespondenca in prenos siren SIJA na URSZR v Občini Šmartno pri Litiji izvedeno april in zaključeno maj\_23
- Prisotnost na sestanku na URSZR & NMP Litija & GZ Litija in GZ Šmartno pri Litiji
- Mobilni repetitor za zveze ZA-RE, za GZ Litija in GZ Šmartno pri Litiji, korespondenca s pooblaščenim izvajalcem za ZARE na URSZR

#### **Priprava obvestil za prebivalstvo / mediji – odgovori na novinarska vprašanja**

- Priprava opozorila za kresovanje vse občine, april\_23
- Priprava opozorila za vročinske dneve vse občine, junij\_23
- Priprava obvestila, poziva za lastnike zemljišč ob vodotokih 2. reda, za čiščenje ob vodotokih vse občine, september\_23
- Zbiranje in priprava podatkov za postavitvev AED zemljevida na občinski spletni strani november in december

#### **Zbiranje ponudb za nakup opreme CZ - MTS**

- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ - neurje maj\_23
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ - neurje julij\_23
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme za reševalne enote CZ – avgust, september, oktober in november\_23
- Zbiranje ponudb za nakup in popolnitev opreme AED november\_23

#### **Skladišče MTS CZ Občine Litija v Šmartnem pri Litiji**

- Izdaja in zadolžitev MTS iz skladišča CZ Litija za CZ Šmartno pri Litiji – reverz folije

- Izdaja MTS iz blagovnih rezerv (rok uporabe potekel) po društvih in zavodih
- Prezem MTS CZ Šmartno pri Litiji, za namestitev v skladišču

### **Ocenjevanje škode**

- Pomoč pri pripravi gradiva za obvestilo na spletno stran ter nudenje splošnih informacij za stranke - Neurje julij\_23

## **VII. ZAKLJUČEK**

Pri samem delovanju in ukrepanju inšpekcijske in redarske službe je mogoče opaziti trend zmanjšanja števila potreb po ukrepanju ob našem stalnem nadzoru in porast kršitev v primeru občasne opustitve nadzora. Takšne ugotovitve so v okviru inšpekcijskega dela predvsem na področju poseganja v cestno območje, na področju nepravilnega ravnanja s komunalnimi odpadki, na gradbenem področju pri umeščanju enostavnih in nezahtevnih objektov v prostor. Na področju delovanja redarske službe pa se opustitev rednega nadzora najbolj izraža pri nepravilnem parkiranju, prekoračitvah hitrosti, neupoštevanju prometne signalizacije ter pri ostalih neupoštevanjih določb zakonov in odlokov.

Kljub velikemu obsegu dela, ki smo ga v preteklem letu pokrivali zaposleni v Skupni občinski upravi ocenjujemo, da je naš organ učinkovito opravljal svoje naloge, da se z našim nadzorom in preventivnim delovanjem izboljšuje spoštovanje pravnih predpisov in s tem dvigovanje varnosti in urejenosti v občinah.

Vsekakor se bomo v prihodnje trudili, da delo naše službe čim bolj približamo pričakovanjem in potrebam občanov ter jim pokažemo, da je namen našega delovanja predvsem preventivno. V ta namen bomo še naprej stremeli k optimizaciji delovnih procesov pri izvajanju nalog skupne občinske uprave.

Helena Kozlevčar  
medobčinska inšpektorica  
Vodja SOU

DOKUMENT JE ELEKTRONSKO PODPISANI  
Podpisnik: HELENA KOZLEVČAR  
Izdajatelj certifikata: SIGEN-CA G2  
Številka certifikata: 38FC313B000000057294  
Potek veljavnosti: 13. 09. 2027  
Čas podpisa: 04. 04. 2024 11:21  
Št. dokumenta: 023-1/2024-8